

# 中央财经大学学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

## 简报

第 13 期

主题教育领导小组

2023 年 5 月 25 日



### 继续教育学院以“三坚持、三结合” 扎实开展主题教育调查研究

大兴调查研究是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容，也是全面贯彻落实党的二十大精神和群众路线的内在要求。继续教育学院以此次主题教育为契机，把调查研究贯穿主题教育全过程，切实践行主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，促进广大党员、干部全面学习领会这一重要思想的真理力量和实践伟力，增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。学院坚持线上与线下、“走出去”与“引进来”、监管与服务相结合，推进主题教育调查研究工作走深走实，

促进学校继续教育高质量发展。

### **坚持多措并举，线上与线下相结合**

继续教育学院坚持学思用贯通、知信行统一，积极开展座谈交流、专题研讨、实地考察、线上调研等，推动主题教育调查研究工作见实效。3月31日，继续教育学院与东北财经大学就继续教育管理体制与运行机制、新时代高等学校学历继续教育改革以及非学历教育项目建设等方面进行交流探讨。4月14日，继续教育学院与马克思主义学院召开座谈会，整合学院间的教学资源，积极探索构建优势互补的合作模式，以高质量党建引领学院高质量发展。5月10日-15日，继续教育学院利用线上平台，开展问卷调查，聚焦学生需求，推动为学生办实事。

### **坚持内外联动，“走出去”与“引进来”相结合**

继续教育学院领导带头“走出去”，聚焦新时代继续教育改革，积极开展专题调研。4月21日-28日，分别赴云南省教育厅、大理大学、西安财经大学、四川师范大学交流研讨，加强省校间合作，推动大变革时代继续教育高质量发展。5月17日赴中关村发展集团开展主题教育专题调研，重点围绕人才培养、智库建设等方面更好地服务国家经济社会发展开展研讨交流。学院奔着问题去、带着问题学，“眼光朝内”找差距、查不足，向兄弟高校对标对表；“眼光朝外”学经验、学做法，积极吸纳先进经验。

### **坚持凝心聚力，监管与服务相结合**

为贯彻落实教育部2021年、2022年相继出台的学历继续教

育和非学历继续教育相关管理、改革文件精神，进一步规范管理、强化服务，学院积极推进规章制度建设，凝心聚力、破解难题，分别于5月5日、5月10日召开工作交流会，征求意见和建议，发现问题、制定措施、改进工作，把主题教育理论学习、调查研究、推动发展、检视整改有机融合，不断提高学院管理和服务水平，确保主题教育高质量、有实效。

习近平总书记指出：“研究、思考、确定全面深化改革的思路和重大举措，刻舟求剑不行，闭门造车不行，异想天开更不行，必须进行全面深入的调查研究。”继续教育学院以强化理论学习指导发展实践，以深化调查研究推动解决发展难题，把调查研究成果转化为推进工作、战胜困难的实际成效，实现学校继续教育高质量内涵式发展。

供稿单位：继续教育学院；

联系人：刘勇，王哲；联系电话：010-62288219

---

主题教育办公室

2023年5月25日印发